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ΑΠΑΣΦΑΛΙΣΕ
Όσοι γνωρίζουν τον Ραζβάν Λουτσέσκου μάλλον δεν εξεπλάγησαν και πολύ 
από τη συμπεριφορά του μετά το πρώτο φιλικό του ΠΑΟΚ. Και φυσικά σε 
τέτοιες καταστάσεις υπάρχουν αυτοί που είναι υπέρ του κόουτς και αυτοί 
που είναι κατά.
Ο Λουτσέσκου είπε πως ο ΠΑΟΚ έχει αργήσει στις μεταγραφές και σε 
άλλη δήλωση πως δεν βλέπει να παίρνει φέτος τίτλο η ομάδα.
Ο Ρουμάνος έτσι έχει μάθει. Να μιλάει. Αυτή είναι η μενταλιτέ του. Θα τα 
πει. Ότι έχει να πει.
Εξάλλου νιώθει πως έχει το δικαίωμα και το έχει κερδίσει να βγαίνει 
και να λέει ότι θέλει. Αφού κατά τη διάρκεια της σεζόν ήταν εκείνος που 
πολλές φορές ήταν ο spokeperson του κλαμπ και φυσικά δέχθηκε μεγάλη 
κριτική.
Βέβαια, δεν ήταν λίγες οι στιγμές που ήταν υπερβολικός αλλά αυτό είναι 
άλλο ζήτημα.
Ο Λουτσέσκου λοιπόν είπε αυτό που όλοι βλέπουν. Πως ο ΠΑΟΚ και έχει 
αργήσει αλλά και δεν έχει το ρόστερ τη δεδομένη χρονική στιγμή για να 
πάει να παίξει τους ευρωπαϊκούς αγώνες με την Μπεϊτάρ.
Υπάρχουν λοιπόν αυτοί που λένε πως δε γίνεται να το λέει ο προπονητής 
δημόσια. Δηλαδή όλοι το βλέπουν αλλά επικοινωνιακά είναι λάθος να το 
λέει ο τεχνικός ηγέτης μπροστά στις κάμερες.
Και φυσικά δεν είναι λίγοι εκείνοι που επισημαίνουν πως γιατί να μην το 
λέει και ως άλλοθι σε περίπτωση αποκλεισμού.
Πως «τι να κάνω εγώ που δεν έχουμε παίκτες», κάπως έτσι δηλαδή.
Το ζήτημα είναι πως η ατμόσφαιρα στον ΠΑΟΚ ενισχύει την άποψη ότι 
ενδεχόμενος αποκλεισμός από την Μπεϊτάρ θα φέρει απίστευτο ντόμινο.
Αν όμως ο ΠΑΟΚ συνεχίσει στον επόμενο γύρο τότε θα έχει κερδίσει πολλά 
κανονάκια για τη σεζόν.
Και ο Λουτσέσκου τον χρόνο που θέλει για να έρθουν οι παίκτες που θέλει.

ΠΙΕΣΗ
Αφού υπάρχει έλλειψη στη μεταγραφική καθημερινότητα του Ολυμπιακού 
(όσον αφορά συμφωνίες γιατί από ονόματα άλλο τίποτα), ο Φίλιπ 
Ζίνκερνάγκελ έχει εξελιχθεί σε hot όνομα. Ούτε ο ίδιος ο Δανός δε θα 
πρέπει να το περίμενε. Αλλά νέα πρόσωπα δεν υπάρχουν και εκείνος πέρυσι 
έκανε εντυπωσιακή σεζόν στην Σταντάρ Λιέγης που είχε δοθεί δανεικός.
Σε 35 ματς, 12 γκολ δεν τα λες και λίγα. Ο Ζινκερνάγκελ έφυγε γρήγορα 
από τον Ολυμπιακό ενώ και το συμβόλαιό του λήγει. Δηλαδή και να μείνει, 
μπορεί σε μια σεζόν να φύγει. Προετοιμασία μπορεί να πηγαίνει αλλά δεν 
είναι και λίγες οι περιπτώσεις παικτών, που πηγαίνουν στο βασικό στάδιο 
και στη συνέχεια αποχαιρετούν.
Με λίγα λόγια, αυτό που λέγεται είναι πως ο 28χρονος μεσοεπιθετικός θα 
αποχαιρετήσει. Και το πιο πιθανό με κανονική μεταγραφή όχι δανεισμό.
Δηλαδή να πειστεί να κάνει νέο συμβόλαιο και μετά να φύγει δανεικός, δε 
φαντάζει και τόσο θετικό για τη δική του καριέρα. Μνηστήρες υπάρχουν, όπως 
η Τραμπζονσπόρ, η Σταντάρ και άλλες ομάδες του Βελγίου. Ο Ολυμπιακός δε 
θα έλεγε όχι να πάει ως αντάλλαγμα για τον Μπάρτρα π.χ. αλλά σε αυτήν 
την περίπτωση στην εξίσωση δε θα υπήρχαν ούτε λεφτά. Στον Πειραιά π.χ. 
θεωρούν πως ο Δανός κοστίζει πιο πολλά από τον Ισπανό.
Τώρα να πουληθεί σε άλλη ομάδα και αυτό είναι πιθανό. Ο κόσμος δηλαδή 
μπορεί να θέλει να δει ξανά τον παίκτη να αγωνίζεται αλλά μάλλον το πιο 
πιθανό είναι να αποχωρήσει. Αυτή είναι η αίσθηση.
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ΘΑ ΠΑΡΕΙ 
Αναλύθηκαν τα μεταγραφικά της ΑΕΚ, που πρέπει και είναι η 
πιο ήρεμη ομάδα από όλους τους υπόλοιπους. Με την απόκτηση 
του Πινέδα και τα εξωπραγματικά για τα Ελληνικά δεδομένα 
λεφτά που δόθηκαν, οι νταμπλούχοι κινούνται όπως θέλουν 
στο μάρκετ.
Για τις υπόλοιπες θέσεις μια υποσημείωση θα κάνει η στήλη. 
Για αυτή του επιθετικού. Η ΑΕΚ έχει το βαρύ πυροβολικό που 
λέγεται Λιβάι Γκαρσία. Σχεδόν ότι πρόταση (γιατί ποτέ μη λες 
ποτέ) και να έρθει, η ΑΕΚ δεν τον δίνει το έχει πει ο Δημήτρης 
Μελισσανίδης.
Από εκεί και πέρα υπάρχουν ο Φαν Βέερτ, ο Ζίνι που όμως 
μπορεί και να λογίζεται και για αριστερά και ο Αραούχο.
Ο Αργεντίνος είναι τραυματίας και η σεζόν θα έχει 1-2 μήνες 
όταν θα μπει.
Η ΑΕΚ με λίγα λόγια θα πάρει τον Αύγουστο επιθετικό.
Το πλάνο είναι ένας παίκτης α λα Λιβάι Γκαρσία. Με αυτά 
τα χαρακτηριστικά. Που θα μπορεί να παίξει με τον Γκαρσία 
αλλά και μόνος του. Και ο οποίος γιατί όχι να είναι σε θέση 
να αγωνιστεί και στα άκρα.
Ok, μπορεί να ζητάει και πολλά η ΑΕΚ αλλά είναι γνωστό πως ο 
Αλμέιδα θέλει παίκτες που να καλύπτουν πάνω από μία θέση.
Πάντως, δε θα πρέπει να αποκλειστεί αν και έχουμε μέρες 
μπροστά μας, η Ένωση να πάει για γνωστό όνομα. Γνωστό 
ποδοσφαιριστή.

ΛΑΤΡΕΙΑ
Μετά από 6 σερί χρόνια στη Serie A και σημαντική καριέρα πίσω 
του, ο Φίλιπ Τζούρισιτς αποτελεί έως τώρα το μεταγραφικό μπαμ του 
Παναθηναϊκού. Αυτό φυσικά από τις υπερβολές μετά το φιλικό που 
έπαιξε, απέχει λίγο αλλά όπως και να έχει πρόκειται για παίκτη, που 
μπορεί να κάνει τη διαφορά.
Η στήλη έχει τονίσει φυσικά και το ιδιαίτερο πως ο Παναθηναϊκός 
πήρε ποδοσφαιριστή στη θέση που αγωνίζεται και ο Μπερνάρ, αλλά 
μάλλον ο Βραζιλιάνος θα πάει στα άκρα. Με ότι αυτό συνεπάγεται, γιατί 
τέτοια κίνηση έχει θετικά και αρνητικά.
Ο Τζούρισιτς πάντως στις πρώτες του ημέρες με τα πράσινα έχει 
κερδίσει τον κόουτς πάνω από όλα. Δείχνει να έχει διάθεση, γενικά 
έχει μπει καλά.
Ο 31χρονος Σέρβος στα πρώτα του σχετικά βήματα θεωρήθηκε παίκτης 
που μπορεί να αφήσει εποχή, δεν έκανε βέβαια την καριέρα που 
περίμεναν όλοι.
Έχει περάσει όμως από σημαντικούς συλλόγους και φυσικά έχει 
παραστάσεις, επομένως μπορεί να βοηθήσει τον Παναθηναϊκό.
Για αυτό τον πήρε άλλωστε ο Γιοβάνοβιτς. Για να κάνει τη διαφορά και ο 
κόουτς πιστεύει πως θα το δείξει από την αρχή στα επίσημα παιχνίδια.
Τα φιλικά τώρα είναι για υπερβολές αλλά είναι θετικά τα πρώτα 
δείγματα του Τζούρισιτς και αυτό μετράει.
Όλα θα φανούν βέβαια στη συνέχεια στο γήπεδο.
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Oμόφωνα ένοχοι κηρύχθηκαν και οι 12 κατηγορούμενοι για τη δο-
λοφονία του 19χρονου Αλκη Καμπανού στη Θεσσαλονίκη. Το δικα-
στήριο και η πρόεδρος του δικαστηρίου, έκρινε 7 από τους κατηγο-
ρουμένους ένοχους για ανθρωποκτονία και τους υπόλοιπους 5 για 
συνέργεια. Στα μεταγραφικά, στους ρυθμούς του Λορέν Μορόν κι-
νούνται στους «κίτρινους», ενώ τσεκάρουν και την περίπτωση του 
25χρονου αμυντικού της Γκόρνικ, Ζαν Ζιλ.

Εξελίξεις ακόμα και μέσα στο Σαββατοκύριακο αναμένεται να υπάρξουν 
στην ΑΕΚ για την απόκτηση σέντερ μπακ. Οι «κιτρινόμαυροι» διέψευσαν 
το φημολογούμενο ενδιαφέρον για τους δύο αμυντικούς της Βαγιαδο-
λίδ, Ελ Γιαμίκ και Χάβι Σάντσες, καθώς κινείται σε εντελώς διαφορετι-
κό πρωτάθλημα. Οσο για τον Φοίβο Μπότο, ο παίκτης θα συνεχίσει στην 
ολλανδική Χέλμοντ Σπορ, με την Ενωση να κρατά ποσοστό μεταπώλη-
σης 20%.

Σενάρια που εμπλέκουν τον 27χρονο Βραζιλιάνο σέντερ μπακ της Σα-
χτάρ, Μάρλον δεν φαίνεται να ανταποκρίνονται στην πραγματικότητα, με 
τον Ιβάν Γιοβάνοβιτς να έχει «λοκάρει» σε άλλες περιπτώσεις για τη 
θέση. Στο τακτικό κομμάτι, ο Σέρβος τεχνικός παρουσίασε στο τελευ-
ταίο φιλικό με την ΤΣΣΚΑ Σόφιας τον τρόπο με τον οποίο μπορούν να 
χωρέσουν στην ίδια ενδεκάδα τα δύο «δεκάρια» του «τριφυλλιού», 
Τζούρισιτς – Μπερνάρ.

Τη στιγμή που μεταγραφές... αγνοούνται στον Ολυμπιακό, ο πρόεδρος 
της Τραμπζονσπόρ, Ερτουγκρούλ Ντογκάν, παραχώρησε συνέντευξη 
με ερυθρόλευκο ενδιαφέρον. Ο Φίλιπ Ζίνκερναγκελ απασχολεί το 
κλαμπ της Τραπεζούντας και ο πρόεδρος του συλλόγου έκανε λόγο για 
πιθανή... ανταλλαγή του Δανού με τους δύο υποψήφιους στόχους των 
Πειραιωτών, Μάξι Γκόμες και Μαρκ Μπάρτρα. Σημειωτέον βέβαια, ο 
Ολυμπιακός είχε απορρίψει πρόταση των Τούρκων για δανεισμό του 
Ζίνκερναγκελ.

Πρώτη εμφάνιση στις προπονήσεις του ΠΑΟΚ για τον Γουίλιαμ Τροστ-
Ενκόνγκ, με τον Νιγηριανό να γνωρίζει τους συμπαίκτες του. Παράλ-
ληλα, προς ναυάγιο οδεύει η υπόθεση του Αλί Σαματά, καθώς απ’ό,τι 
φαίνεται, υπάρχει πρόταση από την Νταμάκ, ομάδα της Σαουδικής Αρα-
βίας. Από τη στιγμή που το συμβόλαιο ικανοποιεί τον Τανζανό φορ, δύ-
σκολα οι Θεσσαλονικείς θα μπορέσουν τελικώς να τον «ψήσουν».
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ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 12:00
ΣΛΟΒΑΝ ΛΙΜΠΕΡΕΤΣ-ΒΙΣΟΤΣΙΝΑ ΤΖΙΧΛΑΒΑ OVER 3,25 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο 
στοιχηματικό μενού απο εδώ και πέρα. Για την νέα σε-
ζόν ετοιμάζονται οι δύο ομάδες και θα έχουν την ευκαι-
ρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά και διάφορα σχήματα.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ 21:45
ΝΤΡΟΓΚΕΝΤΑ Γ.-ΣΑΜΡΟΚ ΡΟΒΕΡΣ 2 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ ΜΕ ΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Παρά την ήττα απο την Ντάνταλκ στο ντέρμπι της προη-
γούμενης αγωνιστικής η Σάμροκ συνεχίζει να παραμέ-
νει στη κορυφή. Η επιστροφή στις νίκες επιβάλλεται και 
μέσα στη μέτρια Ντρογκέντα και αν παρουσιαστεί σοβα-
ρή θα πάρει αυτό που θέλει.

ΙΡΛΑΝΔΙΑ ΠΡΕΜΙΕΡ 21:45
ΣΕΝΤ ΠΑΤΡΙΚΣ-ΚΟΡΚ ΣΙΤΙ 1 -1,0 1,86
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΜΑΣ
Με εντυπωσιακή εμφάνιση η Σεντ Πάτρικς συνέτριψε 
την Γιου Σι Ντι με 7-0!  Εκμεταλλεύτηκε έτσι τις απώλει-
ες της Σάμροκ μειώνοντας την διαφορά απο την κορυ-
φή. Το όνειρο του τίτλου καλά κρατεί, με το κλίμα στην 
ομάδα να είναι εξαιρετικό. Από την άλλη, η Κορκ παρου-
σιάζει αστάθεια και αναμένω να δώσει μάχη μέχρι τέ-
λους για να σώσει την παρτίδα.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 15:00
ΡΑΝΤΟΜΛΙΓΙΕ-ΧΑΪΝΤΟΥΚ ΣΠΛΙΤ OVER 3,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΕΥΚΟΛΟ ΤΟ ΕΡΓΟ ΤΗΣ ΧΑΪΝΤΟΥΚ
Με όνειρα για την νέα σεζόν ξεκινάνε την προετοιμασία 
Κροάτες. Η ομάδα καλείται να είναι έτοιμη για τις ευρω-
παϊκές υποχρεώσεις και στο σημερινό φιλικό θα έχει 
την ευκαιρία να τεστάρει όλους τους παίχτες.

ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ 14:45
ΓΙΑΝΓΚ ΛΑΪΟΝΣ-ΛΑΪΟΝ ΣΙΤΙ OVER 4,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΟΛΛΑ ΤΑ ΓΚΟΛ ΣΤΗ ΣΙΓΚΑΠΟΥΡΗ
Με το εμφατικό 7-1 πέρασε απο την έδρα της Τανιόνγκ η 
Σίτι με την επιθετική της γραμμή να βγάζει φωτιές. Στό-
χος είναι ξεκάθαρα το πρωτάθλημα και μέσα στη τελευ-
ταία Γιανγκ Λάιονς το έργο λογικά θα είναι πολύ εύκολο. 
Σάκος του μποξ είναι οι γηπεδούχοι φέτος και παίζουν 
μόνο για το γόητρο.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 14:00
ΑΝΤΕΡΛΕΧΤ-ΛΟΚΟΜΟΤΙΒΑ ΖΑΓΚΡΕΜΠ OVER 2,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Φιλικό τεστ δίνουν οι δύο ομάδες ενόψει της καλοκαι-
ρινής προετοιμασίας. Η Αντερλεχτ υπερέχει σε ποιό-
τητα και αν βρεθεί σε καλή μέρα, θα σκοράρει εύκολα 
απέναντι στην αδύναμη άμυνα των Κροατών.

ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟ 
ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΜΕ 
ΤΑ ΦΙΛΙΚΑ ΝΑ 
ΠΑΙΖΟΥΝ ΜΠΑΛΑ ΑΓΓΛΙΑ-ΙΣΠΑΝΙΑ ΜΕ ΠΟΛΛΕΣ ΣΤΟΙΧΗΜΑΤΙΚΕΣ 

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΟΠΑΠ

 Η ώρα του τελικού έφτασε στο Euro U21. Η Αγγλία και 
η Ισπανία διεκδικούν το τρόπαιο, το Σάββατο, στις 19:00, 
στο Μπατούμι της Γεωργίας. Μόνο νίκες χωρίς να δε-
χτεί γκολ έχει πετύχει η Αγγλία. Αήττητη έφτασε στον 
τελικό και η Ισπανία με 4 νίκες, η μία στην παράταση 
στον προημιτελικό με την Ελβετία, και μία ισοπαλία. 
Στους ημιτελικούς η Αγγλία κέρδισε με 3-0 το Ισραήλ 
και η Ισπανία με 5-1 την Ουκρανία.
Το Πάμε Στοίχημα προσφέρει τις πιο δυνατές αποδό-
σεις για τον τελικό του Euro U21.
Πολλές είναι οι στοιχηματικές επιλογές, που προσφέ-
ρονται στα καταστήματα ΟΠΑΠ, μεταξύ άλλων, για την 
ομάδα που θα σκοράρει, το ημίχρονο με το υψηλότερο 
σκορ, τη νίκη με μηδέν παθητικό, τα μονά/ζυγά γκολ, το 
ακριβές σκορ, το ημίχρονο-τελικό. 
Στο Euro U19 η Εθνική Ομάδα αντιμετωπίζει σήμερα στη 
Μάλτα την Ισπανία, στο δεύτερο παιχνίδι της στην τελική 
φάση. Στην πρεμιέρα ηττήθηκε με 5-4 από τη Νορβηγία. 
Στο Gold Cup αρχίζουν τα νοκ άουτ παιχνίδια. Η προημι-
τελική φάση περιλαμβάνει τους αγώνες Παναμάς-Κα-
τάρ, Μεξικό-Κόστα Ρίκα, Γουατεμάλα-Τζαμάικα και 
ΗΠΑ-Καναδάς. 
Και οι αγώνες του Euro U19 και του Gold Cup προσφέ-
ρονται με τις πιο δυνατές αποδόσεις από το Πάμε Στοί-
χημα στα καταστήματα ΟΠΑΠ. 
 
ΜΕ ΤΟ FREEWIN* ΔΙΕΚΔΙΚΕΙΣ ΕΩΣ ΚΑΙ 100.000€ 
ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ!
 Το νέο δωρεάν FREEWIN*, που σου δίνει την ευκαιρία 
να κερδίσεις έως και 100.000 ευρώ κάθε ημέρα, είναι 
γεγονός. Μέσα από το OPAP Store App μπαίνεις κι εσύ 
στον μοναδικό κόσμο του FREEWIN και οι καθημερινές 
σου αποφάσεις μπορούν να σε οδηγήσουν σε μεγάλα 
κέρδη. 
Το μόνο που μένει είναι να παίξεις: Βρίσκεσαι εντός 
ενός καταστήματος ΟΠΑΠ, ανοίγεις το OPAP Store App 
και επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN. Ανοίγεις το 
OPAP Store App, επιλέγεις το εικονίδιο του FREEWIN 
και αποδέχεσαι τους Όρους Συμμετοχής του FREEWIN. 
Στην οθόνη σου θα δεις δύο κλειστές κάρτες. Σκο-
πός του FREEWIN είναι να βρεις σε ποια υπάρχει ο Mr. 
OPAP.  Όταν βρίσκεις τον Mr. OPAP, προχωράς στο επό-
μενο επίπεδο. Στην οθόνη εμφανίζονται τα 15 επίπεδα 
με τα αντίστοιχα έπαθλα τους. 
Ανά πάσα στιγμή μπορείς να σταματήσεις σε ένα επίπε-
δο, λαμβάνοντας το ποσό του τελευταίου επιπέδου που 
έχεις κερδίσει. 
Αν βρεις τον Mr. OPAP και στα 15 επίπεδα, είσαι ο 
μεγάλος νικητής και κερδίζεις το μεγάλο έπαθλο 
των 100.000 ευρώ. 
Τώρα αν παίξεις το FREEWIN σε ένα κατάστημα ΟΠΑΠ 
και ένα παιχνίδι μέσα από το OPAP Store App, λαμ-
βάνεις συμμετοχές στην εβδομαδιαία κλήρωση του 
«ΟΠΑΠ Επιβραβεύσεις» και μπορεί να κερδίσεις φα-
νταστικά δώρα!
*Ισχύουν όροι & προϋποθέσεις. Αρμόδιος Ρυθμιστής 
ΕΕΕΠ. Η συμμετοχή σε τυχερά παίγνια επιτρέπεται μόνο 
σε άτομα άνω των 18 ετών. Η συχνή συμμετοχή ενέχει 
κινδύνους εθισμού και απώλειας περιουσίας. Γραμμή 
στήριξης: 1114 ΠΑΙΞΕ ΥΠΕΥΘΥΝΑ
Το εν λόγω παίγνιο είναι δωρεάν και ουδεμία σχέση 
έχει με τη συμμετοχή στα παίγνια.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΟΥ EURO 
U21 ΜΕ ΤΙΣ ΠΙΟ 
ΔΥΝΑΤΕΣ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ 
ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΜΕ 
ΣΤΟΙΧΗΜΑ
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
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Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΝΟΜΟΙ 
ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟΙ 
ΓΙΑ ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΕΣ

Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο ότι έχει κατακτήσει, το έχει πετύχει με κόπο. Όταν όλοι έκαναν διακοπές, 
εκείνος έκανε γυμναστήριο, βελτίωνε την τεχνική του και το σουτ του και ένιωθε την πίεση ενός 
ολόκληρου οργανισμού όπως είναι οι Bucks στο Μιλγουόκι.
Τα κατάφερε. Κατέκτησε το πρωτάθλημα στο NBA, κάνοντας πέρα όσους τόλμησαν να τον 
αμφισβητήσουν. Ο Γιάννης Αντετοκούνμπο είναι ένας αθλητής με άπειρο ταλέντο και φυσικά προσόντα 
εντυπωσιακά που λίγες φορές η ιστορία του μπάσκετ έχει καταγράψει.
Μετά την επιτυχία του στις ΗΠΑ, ο Giannis δεν κρύβει όπου σταθεί και όπου βρεθεί πως θέλει να 
πετύχει κάτι αντίστοιχο με την Εθνική ομάδα.
Έως τώρα η Εθνική δεν έχει εξαργυρώσει με μετάλλια, την τύχη να έχει στις τάξεις της ίσως και τον 
καλύτερο παίκτη του κόσμου.
Βέβαια, για να επιτύχει μια ομάδα δεν χρειάζεται ένας μόνο παίκτης, δεν μπορεί να το κατορθώσει 
μόνος του. Δε γίνεται, ούτε ο Τζόρνταν δεν το έκανε. Είχε ομάδα γύρω του.
Το ζήτημα για τον Αντετοκούνμπο είναι πως και φέτος το καλοκαίρι που υπάρχει το Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα όλα είναι ανοικτά.
Το πρόβλημα στο γόνατο ίσως του στερήσει τη συμμετοχή. Διοργάνωση που θέλει να είναι παρών. Για 
αυτό και ακόμα δεν έχει ανακοινώσει πως είναι εκτός.
Χωρίς πάντως τον Αντετοκούνμπο και αν προστεθεί και η απουσία του Σλούκα, η Εθνική θα πρέπει να 
πετύχει πολλές υπερβάσεις για να κάνει κάτι καλό στο Παγκόσμιο.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


